



5月24日,天津泰达队球员于大宝(右)和全北现代队球员在比赛中拼抢。新华社发

## 中超独苗也枯萎了

亚冠淘汰赛,天津0:3不敌全北

**本报讯(记者 胡建明)** 被寄予厚望的天津泰达队未能创造奇迹。5月24日,在亚冠联赛八分之一决赛中,以全华班出战的天津泰达队以0:3败在了全北现代队脚下。至此,中国四支参加亚冠联赛的球队全部被淘汰出局。

在亚冠小组赛结束后,泰达队的卢西亚诺、佐里奇、陈涛、白岳峰、杨启鹏这五大主力均遭停赛,而奥吉塔、权镇、王新欣等人又有伤在身,泰达队连完整的18人大名单都凑不齐,无奈,他们只好派出17人的全华班出征韩国。以哀兵姿态出击的泰达队平添了许多悲壮的色彩。

虽说是残阵出击,可比赛开始后,泰达队打得并不保守,面对强大的全北现代队,泰达队并没有一味龟缩,而是大胆地与对手展开了面对面的遭遇

战。令人遗憾的是,与小组赛的遭遇一样,泰达队本场比赛又遭到了裁判的“刁难”。

第31分钟,全北后防线出现冒顶失误,聊博超趁机将球准确传入禁区右侧,马磊磊顺势推射被赵晟桓用胸部稍稍挡偏出底线,裁判出现误判并没有判给泰达角球。这个判罚明显影响了泰达队员的情绪,1分钟后,全北现代队打出快速反击,埃尼奥右翼快速摆脱李本舰的防守后,小角度射门得手,全北现代队1:0领先。这个进球彻底打乱了泰达队的阵脚,之后,他们又分别在第43分钟和第84分钟丢球,最终,泰达队以0:3败北。

比赛结束后,泰达主帅哈恩非常平静地接受了这个结果,“我们缺少了多名主力,这让比赛变得非常困难。在上半

时的比赛中,我一度自我感觉非常好,但那个意外的失球打乱了我们的计划。0:2落后时,我就知道比赛已经结束了。”

队长李玮锋赛后则表现得比较遗憾:“太可惜了,我们之前为了出线累积了太多的红黄牌,如果主力阵容齐整的话,我们和对手绝对有一打。”不过,他对全队的表现还是给予了肯定,“我们队很多人都是第一次参加亚冠联赛,有的甚至连中超都没怎么踢过,大家能打成这个样子,没有什么可指责的。”

李玮锋说,通过本场比赛可以清楚地看到中超球队与韩国球队的差距:“看看比赛就知道了,我们中超球队与韩国球队还是有差距的,人家换上一名替补后,整体实力一点儿也不下降,再看看中超球队的板凳厚度是什么样子,我们应该正视这种差距。”

## 鲁能泰山最近比较烦

本报记者 胡建明

5月29日,鲁能泰山队将客场挑战大连实德队,虽说大连实德今非昔比,但最近几个赛季,鲁能客场很少能在对手身上占到什么便宜。就在鲁能潜心备战本场比赛的时候,他们在这几天接连遇到几件烦心事。

5月23日,针对莱昂严重的违纪行为,鲁能俱乐部对他做出了罚款2万美元的决定。在对莱昂做出处罚的同时,鲁能俱乐部却遭遇了意外的烦恼。有球迷认为,鲁能对莱昂的处罚有点不公,“将这么有实力的队员放在板凳上,放谁身上也会闹点小脾气啊。”面对这样的言论,鲁能俱乐部有苦难言:“能上场的球员只有11人,要是其他不上场的球员都像莱昂这样闹情绪,那这个球队还怎么管理?在鲁能泰山队,只要你违纪了,就要处罚,不管你是谁!”

据了解,鲁能与莱昂的合同近一段时间就将到期,很多球迷都认为,鲁能此次之所以重罚莱昂,也预示着鲁能很有可能不再与莱昂续约。针对这种说法,鲁能俱乐部也进行了解释:“莱昂能否留下,关键要看他的个人表现,如果他能及时找回状态,双方完全有继续合作的机会。”

莱昂的事情刚刚安好,另外一件烦心事又缠上了鲁能。由于在上一轮与广

州恒大队的比赛中意外受伤,鲁能悍将崔鹏缺席了这两天的训练。据了解,崔鹏是副韧带旧伤复发,膝盖内存有大量积水。由于伤势比较严重,崔鹏将缺席29日的连鲁之战。缺少了这样一名能拼善抢的骁将,鲁能又将被迫对阵容进行调整。

关键时刻,一名武汉球员又与鲁能沾上了边。来自武汉方面的消息说,由于与湖北东方国旅队的合同将到期,被誉为湖北队最有潜质的新星周燎很有可能会在本年度的二次转会中牵手鲁能泰山队。周燎是裴恩才执教武汉光谷队时提携并打造的新人。在2007年的中超联赛中,他在主场3:2逆转鲁能泰山队的比赛中打进了制胜一球。周燎一度在中国国青队、国奥队中稳坐首发位置,并在大赛中攻进过多粒进球,他也被视为湖北最具潜质的球员之一。

对于这样的传闻,鲁能方面给予了非常坚决的否认:“对方从来没有联系过我们,我们也没有联系过他,双方都没联系过,他怎么可能到我们这里呢?”

体育彩票 招标代理  
Gozo's彩票 高尔夫 烟草 护肤  
美容美发 洗浴 按摩 打印机 家具  
DM机 网络机 办公机 咨询机 会议机  
济南市福彩中心 www.jnxf.com

# 大乐透中出1.27亿头奖 我省彩友又中516万



体彩大乐透亿元派奖活动刚刚开始,每期100万元的派奖奖金就引燃了大乐透奖池,5月21日,大乐透迎来了大奖集中爆发,单期中出了21注一等奖,总奖金高达1.27亿元!我省彩友运气不错,中得了其中一注516万。

5月21日晚,大乐透第11058期的表现可谓惊艳,当期全国头奖爆出21注,每注奖金516万元,其中6注进行追加,总奖金达到826万元,

这21注大奖分布较为广泛,分落15个省、市、区,我省彩友继续有上佳表现,中得了一注516万元大奖,中出地为济南。

超级大乐透单期爆出21注大奖让更多彩友享受到了中奖的欢乐,而这21注大奖的总奖金更是令人瞠目结舌,笔者计算了一下,竟高达1.27亿元!

山东彩友真是好运连连,体彩巨奖频频花落齐鲁大地,今年已

有10注500万以上巨奖被山东彩友擒获,超级大乐透更是给力,占据了10注巨奖的近半壁江山,目前,大乐透亿元派奖活动正在火热进行中,只要投注2元,就有可能收获1500万元的巨奖!第11060期将于今晚(5月25日)开奖,目前奖池仍高达3.28亿元,相信山东彩友还将上演更精彩的中奖大戏,追加、复式、倍投,一次中出几个亿不是梦!

## 母亲生日当天买彩 喜中7星彩500万

烟台5月10日晚中出7星彩500万大奖,着实让彩市热闹了一把。近日,从山东省体彩中心传来消息,500万巨奖已被领走,领奖者是只身前往,且衣着朴素,少言寡语。

据悉,中奖者是一位中年男子,普通工装打扮,一副茶色眼镜后面流露出来的是抑制不住的激动和忐忑,只是他身上背的一个短大背包,让工作人员吃了一惊,准

道他会认为奖金是以现金的形式发放?工作人员只好这般猜测。

经询问,工作人员得知,原来老王是一位外来务工人员,靠打零工维持生活,但却是一位体彩的一位忠实追梦人,“每当家里有喜事的时候,我都会买上几注体育彩票,购买地点不固定,工作走到哪里,就在哪里买,一般就买10元的七星彩或者大乐透,基本

上本都是机选,”老王说,中奖当日是母亲的生日,在路过一家体彩店时,便进门机选了三注七星彩,因第三注中有两个连“4”,就想换掉,可店长劝说“44”是“发发”的谐音,所以就将第三注的后三位临时调动了一下,凑出五注正好花了10元钱,没想到,正是这操作改动的第四注号码,擒获当期唯一一注500万头奖。(于丹)

冷态遗漏情况,决定开始跟踪投注“前三组”,跟了10余期后,在第11051820期,他感觉甚好,于是便适量倍数,两张票共计倍投了198倍,轻松将38610元大奖收入囊中!(张洁)

## 单式跟踪“前三组” 轻松夺金三万八

枣庄市山亭区崇文路09311投注站有这样一位彩友,他酷爱夺金(11选5)游戏,但与众不同的是,他一直喜欢单式跟踪投注“前三组”,选号方法是,首定两个号,另一个号则为前两个号

## 五个游戏 逢9即赢

### 顶呱刮百万大奖票“闪耀宝石9”即将上市

闪耀宝石9,财运天天有!体彩顶呱刮家族再添新丁,首款珠宝类百万大奖票“闪耀宝石9”即将大热登陆山东。

“闪耀宝石9”是顶呱刮继“三重钻石”、“红宝石”、“绿翡翠”和“黑珍珠”后推出的又一款珠宝类游戏,“珠光宝气”系列一向备受彩友青睐,已经为大家送去了无数幸运与惊喜。“闪耀宝石9”作为首款珠宝类百万大奖票,在票面、玩法、中奖机会、奖金等方面更是全面升级。

该款彩票面值20元,共有20次中奖机会,最高奖金高达100万元,该款彩票设计精美,整张彩票以朱红色

为底色,刮奖区则采用靓丽的明黄色,颗颗晶莹璀璨的宝石点缀其间,使得票面充满了尊贵的气息,让人一眼就喜欢。

此款游戏不仅票面尊贵,连游戏方式都经过了精心的设计,整张票面共有5个游戏区,每个游戏都与9有关,在中国传统文化中,9为阳数的极数,即单数的最大数,是充满神圣的一个数字,“闪耀宝石9”的五个游戏,包括九宫格、比大小、找符号、对数字等,均是逢9即中,是不是充满了神秘的气息而又忍不住想让人一试身手呢?寻找吉祥数字,让您在简单有趣的游戏过程中收获财富与快乐!(赵智)

